

库先生想找个目击证人

“后边的人倒了,我去扶她,却说是我碰的”
是真的碰到了,还是对方碰瓷? 监控录像也无法看清

【库先生的讲述】

“一位女士在我身后摔倒”

4日上午7时40分左右,做销售工作的库先生骑着电动车去上班,走到紫荆山路与东大街交叉口向南100米时,听到“咣当”一声,感觉身后有人摔倒,扭头看到离自己四五米处,一位妇女摔倒在地,库先生忙停车帮忙。

伤者大约55岁,表情十分痛苦,胳膊上、腿上,还有脸的左侧都有擦伤,自行车也稍有破损,库先生便扶她站起来。“对方却说是我蹭倒的,让我赔。”

“她说是我蹭到她的自行车”

库先生说,他怎么解释也没用,伤者认定了是他撞的,他拨打110报警,并跟伤者一起到位于紫荆山路与东大街十字路口西北角的交警处解决问题。

“当时我俩并排在慢车道上行驶,他从我身后超车时电动车的后半部分蹭到了我自行车的前车轮,我才摔倒的。”伤者这样和民警解释。

“我没有撞到她,我是看她摔倒了,去扶了她一把。”库先生解释。

民警检查了双方的车辆,最后将两辆车暂扣,等待进一步调查。

“看监控就能证明我的清白”

昨日,库先生通过晚报QQ群反映了此事。“我思前想后,觉得这就是碰瓷,因为我根本就没有碰到她。”

库先生说,他在现场看到周围有监控,“只要能看到监控录像,就能证明我的清白”。

是碰瓷,还是真的碰到了?

下午3时,记者和库先生来到事发现场寻找真相。

【记者调查】

这里经常有人摔倒

事发地点刚好是一个变道口,也是一停车场的出入口,一个监控摄像头正对着事发地点。

一位在附近看车的人说:“怎么碰的我没看见,就听见一个声音‘你拐恁猛干啥嘞’,我扭头一看,一个骑自行车的女的摔倒了,接着就见库先生去扶,两人开始争执。”

看车人说,每天都有骑自行车的人在这里摔倒,因为在慢车道与人行道变道交界处有个小台阶。

记者看到,人行道比慢车道高出三四厘米,电动车经过有明显震动。

【调出监控】

回放三次也看不清

随后,记者找到监控室,看到了事情经过。

7时41分36秒,库先生骑着电动车和骑自行车的女士一前一后由南向北进入镜头,库先生在左侧。

37秒,库先生越过她右转变道进入人行道,就在库先生整个车越过她的同时,该女士摔倒。库先生行驶出去四五米远时停下车,回头看,然后下车去扶她。

由于事发点离监控摄像头十来米远,画面不是非常清晰,回放3次也无法看清两车是否有接触。

“虽然看不清楚是否碰撞,但是你的突然变道很有可能给对方造成影响。”记者说。

“许多人都是这样拐的,这也无法证明我碰到她了。”库先生说,如果是他的责任一定会承担。

当时负责此事的交警四大队民警说,案件正在调查取证,不方便说。

晚报记者 李丽君

记者多方联系,很遗憾没有联系到受伤的女士。

在监控录像中,记者看到,就在骑自行车的女士倒地时,一位身穿浅色衣服的人就在旁边,并停留观看了一下。

为了还原事实真相,库先生拜托晚报征集这位目击者。

如果你是目击者,请拨打晚报热线67659999或者加入QQ群7738277联系。

征集目击者



库先生觉得自己很委屈。 晚报记者 常亮 图



读者投诉
记者调查

谁动了我的早餐车?

凯旋门楼下的早餐车不翼而飞

凌晨4时,到凯旋门楼下给早餐车配货,是宋红红和丈夫王新生一天的开始。

51岁的宋红红是中原区印染厂的退休工人,60岁的王新生原来是二砂的工人,两人退休多年。

2009年,宋红红罹患白血病的儿子病故,夫妻俩筹了1万元,从哈桑公司那里租借了037号早餐车,加入到政府的“早餐工程”,开始还欠下的几十万元债务。

4日凌晨,宋红红和王新生如往常一样,来到了凯旋门楼下,但用链子锁在树上的早餐车不见了。

“早餐车丢了,以后怎么办?”宋红红只找到了锁车的链子。

绿东村执法中队扣下了早餐车

当日下午,凯旋门的保安看到他们着急寻找,告诉他们早餐车3日晚7点多被中原区的执法人员拉走了。

“从车上下来几个人,对着锁又砸又撬。”保安说。

宋红红松了口气,夫妻俩顾不上擦汗,就往绿东村执法中队赶。

“大老远看见一辆早餐车在门口,心里一阵高兴。”宋红红跑上前,却发现车号是“046”。

上楼找到执法人员,但“执法人员开条门缝问话,连门都不让进,说下面那辆车是他们收的”。

037号早餐车在哪里,执法人员没有告诉宋红红。

下午4时,记者来到绿东村执法中队办公处,046号早餐车西侧约30

米处树下,几名男子正在打牌。

“就是他们,要开车走了。”宋红红指着路对面,3个未穿执法服装的人钻进执法车欲离开。

“我们不知道,去问区宣传科吧。”记者上前阻拦,他们说接到举报,驾车离去。

下午6时许,宋红红致电记者,坐在绿东村执法中队办公地点楼下打牌的人自称执法人员。

“你刚走,旁边打牌的人过来冲着我喊‘咋回事?你想干啥呢?’”宋红红说,当时打牌的男子说“不错啊,车就是我们拉走的,放在哪儿不需要跟你说”!

“车子如果找不到1万元押金就没了。”宋红红说。

中原区执法局说会妥善保管

中原区执法局宣传科科长李玉新告诉记者,按照规定早餐车不能再摆在主干道上,但现在早餐车也不在局里。

李科长同时表示“会妥善保管早餐车,要解决问题让哈桑公司和我们联系”。

哈桑公司的区域负责人白经理告诉记者,公司之前因政府支持,投资了1000多万配合做“早餐工程”,现在运营半年成了占道经营。

白经理说,宋红红的早餐车被拉走,公司照单生产的800元早餐浪费了。之前与相关部门签订的协议成了一纸空文,这次“早餐工程”可能再次因占道夭折。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋



读者回馈

多位热心人支招治疗鱼鳞病

1岁时不幸患上鱼鳞病,66年来他饱受鱼鳞病的困扰。近日,67岁的王先生求助晚报,寻求好的疗法。

这几天,多位热心读者来电。

王女士说,她父亲多年前也曾患上鱼鳞病,是在新乡小冀镇小诊所治好了,大夫叫闫红安,如果王先生有需要,可以跟她电话联系。

李女士看了王先生的求助后称,河南中医学院皮肤科一位姓康的大夫,看得比较好,建议王大爷去那里试试。

晚报记者 詹莉莉



读者互帮

谁有高一课本借我用用?

陈女士的儿子开学就上高中了,暑假学校要补课,可课本还没着落。

昨日她求助本报:“哪位同学的高一、高二各科课本,愿意暂时借我用一下,等新课本发下来一准归还。”

如果你有,请拨打本报热线67659999。

晚报记者 詹莉莉

中国肿瘤“511”康复救助工程

救助通告

为改变肿瘤患者的“肿瘤体质”,提高患者五年生存率,充分发挥中医药在肿瘤综合治疗中的重要作用,并可减轻患者的经济负担,中国肿瘤“511”康复救助工程郑州救助站第14批救助开始报名。本批全免救助30名肿瘤患者,为每位患者提供价值4360元的国家抗肿瘤新药,并将得到中西医知名肿瘤专家的联合会诊。

咨询电话:0371-65935601

王跃民七天右脑培训 暑假最后两期

——免费辅导背书 确保提高一倍

勇于探索,惊喜不断

王跃民07某电视台记忆极限挑战者,曾评为“中原十大名师”、“中原教育领军人物”。今年被郑州志达学校聘为“考不上二本大学全额退款”承诺班班主任。

王老师来郑六年亲情回报,免费辅导背书,自带资料,家长旁听。

中小学生学习七天培训,效果惊奇

1.学习成绩大幅度提高:如中等生跳过上等进入上等水平;2.提高记忆力:家长出10个单词,学生2分钟记住;3.提高阅读速度20倍;4.写作业速度明显加快。

更多内容百度搜索:王跃民记忆超人。
纬五路一小西侧 62059137